

狮城社区举行第三届“多彩少年”书法绘画比赛

70名少年参赛营造社区文化



所有参赛小朋友合影留念。

近日,狮城融爱家庭服务中心联合狮城社区居委会在社区活动中心开展狮城社区第三届“多彩少年”书法绘画比赛活动。本次比赛活动一共吸引了70名少年报名参加。

此次比赛按硬笔书法、

毛笔书法和绘画三个门类进行。参赛选手们现场挥毫泼墨,精彩纷呈的作品展现了小朋友天马行空的无限创意和对书法艺术浓厚的兴趣。“孩子比较喜欢书法这样的传统文化,狮城社区的书法绘画比赛,

为孩子创造了展示的平台,非常有意义,几乎每次都参加。”来自四川的李幸容说。

据悉,本次活动旨在营造良好的社区文化环境,展现学生的自我表现能力、审美能力和创造能力,

丰富社区少年儿童的课余生活,给社区的少年、儿童提供一个公平、公正的展示平台,意在鼓励更多学生热爱书画艺术并进一步弘扬传统文化。

撰文/摄影 李福云
通讯员 麦耀瑜

50多家企业参与劳动合同法培训

日前,佛山市高新区人力资源发展促进会在狮山树本产业园举办了劳动合同法之劳动规章制度案例培训课程,吸引了50多家企业参与培训学习。

本次活动主要针对现代企业规范化发展所面对的种种问题而展开,特别邀请了擅长处理传统民商事、劳动争议及企业风险管理的广东盈宇律师事务所罗律师为主讲嘉宾。律师在培训课程中通过大量经典案例的分析和讲解,每一个案例背后引申出的法律条文,将枯燥的劳动法规融入实际管理当中,案例生动有趣,讲解深入浅出,让学员迅速学以致用。现场答疑、经验交流与互动研讨等方式,全面提升企业管理者有效预防与应对人力资源管理风险的能力。

通过本次培训活动,学员们认识到公司的规章制度就是公司内部的“法律”,是一系列的内部管理规定,其不仅对企业成员具有约束力,也代表着企业的独特价值文化,同时,它还体现着企业的经营自主权和管理权。如何通过完善规章制度在企业每个用工环节的体现,使企业将劳动法律法规、政策渗透到员工日常管理中,让企业人力资源管理工作在法制的规范下更为严谨,从而获得更高的经济效益和社会效益。

撰文/李福云

长者生日会 共聚天伦情

8月26日,官窑驿园社区幸福院长者季度生日会顺利开展,驿园社区亲子家庭与幸福院长者一起制作寿包,送生日祝福。

活动当天早上,春晖社工链接金箭职校点心师傅向寿星公及社区亲子教授寿包制作的步骤。从材料购买技巧、揉面到擀面再到捏造型,点心师傅认真详细地讲解与示范制作寿包的秘诀。经过现场学习后,社区亲子与寿星公被随机分到不同的组别,由社区亲子带领寿星公制作寿包。

在寿包制作过程中,社区亲子不仅向长者教授寿包制作,更向生日的长者传递祝福语。看杂技表演,切生日蛋糕,长者乐开怀。

除了老青幼齐做寿包庆祝生日,社工在当天下午还邀请社区其他长者与寿星公一起欢歌载舞,看杂技表演。

同时,社工还链接义工资源,邀请武功轻功义工队的义工为长者进行了魔术表演和气功表演。《丝巾不见》、《空中来米》、《钢枪刺喉》等一个个表演都令长者看得啧啧称奇。表演结束后,寿星公一起切生日蛋糕,吹蜡烛许愿。

春晖社工相关负责人表示,通过联动多方为长者开展形式多样的生日会,为社区中青年幼儿及长者创建了相互接触及了解的平台,可引导社区其他群体关注长者,关爱长者。

撰文/李福云

六旬老人当志愿者 到敬老院献爱心

35名志愿者组团到狮山敬老院慰问



弹古筝、跳拉丁舞、走旗袍秀……8月31日,35名志愿者到狮山敬老院慰问老人。其中最大的志愿者今年67岁,最小的7岁,他们中很多人经常来敬老院看望,有的志愿者来了十多年。

据悉这35名志愿者均来自“狮城歌舞艺术协会”和“时装表演艺术协会”,他们中大多数人都来自“新狮山人”,来自五湖四海,在狮山工作生活,也在狮山发光发热。31日上午,他们来到狮山敬老院,带上香蕉、葡萄等水果和毛巾等日用品送给老人们,并带来旗袍秀、古筝、

拉丁舞等精彩表演。

其中,时装表演艺术协会等7人统一穿着旗袍,伴随着悠扬的背景音乐,为老人表演旗袍舞。台下坐着的老人们津津有味地欣赏,更甚,有的老人随着音乐还跳起来舞蹈;有的老人坐在位置上用手比划着,随着音乐声的起伏而舞动。

随后,今年9岁的志愿者石莹莹为老人们弹起了古筝,刚才随兴跳舞的老人们顿时安静下来,静静地听着古筝弹出来的悠扬曲调。“因为我喜欢弹古筝,我想弹给他们(老人)听,让他们开开心心。”石莹莹说。

石莹莹告诉笔者,这是她第二次来狮山敬老院看望老人。第一次来的时候看到有些老人腰腿不好,她很心疼。在她有空的时候,就来敬老院为老人做力所能及的事情,倒倒茶、做做卫生等。

撰文/肖越群



志愿者搀扶老人上楼。